

惠建林以普通党员身份参加市委办公室第一党支部专题组织生活会 把学习作为一种习惯和生活态度

本报讯 12月3日,市委办公室第一党支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题组织生活会。市委书记惠建林以普通党员身份参加会议并作交流发言。

会上,市委办公室第一党支部书记代表支委会作述职报告并检视问题,随后,开展了支部班子民主评议和党员民主测评。

惠建林在交流发言时着重就“学习”问题向大家谈了自己的心

得体会。他说,无论是在工作还是生活中,学习都是大家最耳熟能详的一个词。习近平总书记对学习高度重视,要求各级领导干部把学习作为一种习惯、一种生活态度,做到爱读书、读好书、善读书。总书记自己也身体力行,为我们树立了热爱学习的榜样。惠建林指出,热爱学习、善于学习,是中华民族的优秀传统。工作岗位的每一次变动,社会形势的每一次变化,都

需要我们及时跟进学,通过学习掌握新知识和新方法,不断提升工作能力和水平。

惠建林强调,对待学习的态度,反映了一个人的思想境界,也反映了一个人的理想信念和道德情操。学什么、怎么学?现在社会资讯非常多、信息量非常大,在学习内容上要有很强的辨别力,要站稳政治立场,向马克思主义经典学、向身边的先进典型学、向鲜活的实践学,学习

辩证唯物主义和历史唯物主义原理,学习先进典型身上的优秀品质,学习实践中的真正精髓。学习是一个永恒的课题,要做到用心学、虚心学、真心学、耐心学、恒心学,不断提升自己的思想境界、知识水平和工作能力。随后,惠建林还参加了所在党小组会议,带头作个人检视剖析,并开展相互批评。

市委常委、市委秘书长郭建列席会议。(记者 胡建伟)

认真学习贯彻十九届四中全会精神

市委宣讲团宣讲党的十九届四中全会精神

本报讯 连日来,按照市委统一部署,学习贯彻党的十九届四中全会精神市委宣讲团成员,深入我市基层单位宣讲党的十九届四中全会精神,并与干部群众互动交流,答疑解惑。

市委宣讲团成员,丹徒区委常委、宣传部部长包荣军来到丹徒区宝堰镇党的十九届四中全会精神宣讲。包荣军围绕党的十九届四中全会的重大意义、中国特色社会主义制度和中国特色社会主义制度的显著优势以及如何准确把握《决定》提出的总体要求、总体目标和重点任务,如何抓好全会精神贯彻和落实等方面,对四中全会精神进行了系统深入、重点突出的阐释和解读。

市委宣讲团成员,市委党校党委书记、常务副校长艾晓晖为市城建集团党的十九届四中全会精神宣讲。艾晓晖以一根主轴(坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化)、两个关键词(制度、治理),深入诠释了党的十九届四中全会的重大意义;通过两个“奇迹”(经济快速发展奇迹、社会长期稳定奇迹)、“十三个方面显著优势”,系统阐述了中国特色社会主义制度和中国特色社会主义制度的显著优势。

市委宣讲团成员,江苏大学党委统战部副部长、副研究员徐惠红走进京口区正东路街道,宣讲党的十九届四中全会精神。徐惠红以PPT的形式,图文并茂地从认清重大意义、把握精髓要义、坚定制度自信、增强行动自觉4个方面,对党的十九届四中全会精神进行了全面阐述和系统讲解。(下转2版)

助力党建数字管理,互动交流学习更便捷 丁岗:小程序创新基层组织活动

“现在请各位党员打开微信,依次扫描我手机上的二维码,就可以进入党建小程序进行签到……”近日,在镇江新区丁岗镇葛村村委会门前,丁岗镇机关第一党支部、丹高电器党支部与葛村工作人员根据“不忘初心、牢记使命”主题教育志愿服务活动安排,通过微信小程序成功打卡“美化村居环境,助力乡村振兴”活动。

“活动名称:美化村居环境 助力乡村振兴,活动地点:葛村,活动时间:11月28日15:00,活动来源:丁岗镇机关第一支部委员会”,随着管理员解立文的指尖在屏幕滑动,所有成员的签到状态都显示出来。签到完毕后,身穿橙色马甲的志愿者们立刻兵分多路,深入葛村的小巷中,有的帮助村民搬走房前屋后的破碎砖瓦;有的用铁锹、扫帚清理路边的杂草垃圾;有的走进百姓家中耐心讲解宣传单上的文明卫生知识。

受志愿者感染,许多村民也自发加入清理队伍,经过大家共同努力,不一会儿村内街道两侧的垃圾杂物全部被清理干净,劳动成果的图片很快就被分享到党建平台。(下转3版)

市政协党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会

本报讯 根据中央和省、市委有关部署,3日上午,市政协党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会,围绕“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”目标,红脸出汗、排毒治病,以解决问题成效体现主题教育实效。市政协党组书记、主席李国忠主持会议并讲话。

会上,李国忠首先代表市政协党组班子作了检视剖析,紧密联系思想和工作实际,重点查找了七个方面的差距和不足,强调要在深学笃行、凝聚共识、实干担当、履职为民、作风转变五个方面下真功,切实做到学懂弄通做实新思想,充分发挥委员主体作用,提振党员干部精气神,为民服务解难题,推动履职实践高质量发展。

李国忠随后带头开展个人检视剖析,党组成员逐一进行检视剖析,相互开展批评与自我批评。发言中,大家敞开心扉、推心置腹,坚持问题导向,直奔问题去,盯着问题整改,把自己摆进去、把思想摆进去、把职责摆进去,既从工作上找短板、担当上找差距,又从政治上查症结、思想上挖根源,做到了见人见事见思想,充分体现了对政协事业、对组织的高度负责和对同志的关心爱护。

李国忠在作总结讲话时指出,要认真落实市委主题教育的各项工作要求,以自我革命的精神加强政协党组班子建设,在深化理论学习、狠抓问题整改、奋力干事创业、加强廉洁自律上作表率,以解决问题成效体现主题教育实效。

会前,市政协党组成员之间、党组成员与分管的委办室负责同志、与本人组织关系所在支部的党员代

表之间,紧扣主题教育主题主线,深入谈心谈话;通过“四不两直”调研、“三听两问”等方式广泛征求各界群众、市各民主党派和工商联、各民主党派和政协专委会的意见,检视剖析存在问题,研究制定了问题清单和整改措施;先后召开市政协党组理论学习中心组学习扩大会议、市政协专题委员宣讲团宣讲报告会,集中收听收看中央、省委宣讲团专题报告会,认真学习研讨党的十九届四中全会精神,中央政协工作会议精神,市委、市委政协工作会议精神,集中收看《叩问初心》警示教育片,为开好这次专题民主生活会作了充分准备。

市政协党组成员、副主席朱开宝、朱云峰、陈林海,市政协党组成员、秘书长何培树参加会议。市委第二指导组出席专题民主生活会并给予肯定性点评。(记者 姜萍)

运河人家,遇见更美的镇江大运河

行走运河 ⑤

城以水兴,大运河流经之地往往繁华富庶,不仅宜业,也更宜居。长期以来镇江人呵护着大运河的健康美丽,相生相伴,大运河也滋养了绚丽灿烂的文明,造就出鱼米之乡的幸福。生长于大运河边,居住在沿河两岸,运河人家遇见了更美的镇江大运河,绿色宜居的运河名片也成为镇江特色鲜明的一大标识。

运河整治,打造亲水长廊

镇江人沿运河而居,是对优美水环境的选择。驻足曾经的大运河通江处——小京口,从城西的平桥桥出发,沿着城区古运河段可在亲水步道一路漫步,会经过京口闸、迎江桥、西门桥、中山桥、虎踞桥、南水桥、运河广场、樱花广场、玉兰广场等多个展现运河之美的工程亲水,这是一条亲水的生态长廊。

早晨六七点钟,家住如意江南的庞先生就沿着古运河的步道健步行走,这是他晚年生活的一项“必修课”。“每天沿运河走走既欣赏风景,又锻炼身体,心情都会很好。”庞先生说,“如今,沿河的高档住宅



市区古运河。谢道韞 摄

小区是越建越多,来运河边锻炼的人也越来越多。”

16.7公里长的镇江古运河,自东南向西北贯穿主城区。深秋时节,只见河水潺潺,水禽嬉戏,两岸青翠依旧的小树林中鸟语欢鸣,一路上不时有仿古建筑点缀其间,可谓移步换景,美不胜收。

在恒运路附近的运河水域,籍贯山东的余先生正在河边悠闲垂钓。跟随来镇工作的女儿定居于恒美嘉园,余先生对古运河之美频频点赞:“家乡也通大运河,但河道淤塞、河水污染,跟这里有天壤

之别,所以当女儿提出迁居镇江,我们来这就同意了!”

然曾几何时,镇江的古运河也曾受困于环境污染。但镇江人在近30年来久久为功,坚持不懈对运河进行水环境综合整治,终于让这条流淌千载的母亲河恢复了水清岸绿,鱼虾畅游的自然生态。(下转2版)



扫描二维码 看精彩视频 费用制作

红豆·云台居

西津洋房 云台居上

建筑面积 约117-165m² 西津渡旁 墅级洋房加推

样板示范区绚丽呈现

0511 8188 5888 接待中心地址:中山北路6号

开发商:1999年9月 无锡红豆置业有限公司镇江江南部分公司

本报讯 3日,记者从京口区卫健委获悉,2019中国社区医疗服务机构200强日前公布,京口区健康路社区卫生服务中心、京口区花山湾社区卫生服务站名列其中。

记者了解到,近年来,健康路社区卫生服务中心通过基础设施现代化、集团协作紧密化、基本医疗规范化、基本公共卫生均等化等一系列建设,全面提升了中心的综合实力,先后创建全国百强社区卫生服务中心、优质服务示范社区卫生服务中心、江苏省首批社区卫生院、江苏省文明单位、“四星”先进党支部。而上榜200强的社区(村)级卫生服务站全国只有3家,花山湾社区卫生服务站能够上榜,实属不易。

完善社区医疗服务功能,并将社区医疗理念推广出去,最终实现“小病不出社区”是医疗卫生体制改革的重要一环。健康路社区卫生服务中心由京口区人民医院整体转型成立,下设滨江新村、花山湾、贺家弄3个社区卫生服务站,开设全科、慢病科、妇产科、口腔科、眼科、耳鼻咽喉科、消化科、中医科、骨伤科、针灸推拿科等门诊科室。其中LIS、PACS系统、心电图等医疗数据信息,与江苏大学附属医院信息系统实时对接,开通了远程医疗会诊、预约挂号和大型设备预约检查等服务。

中心组建了12支由责任医生、社区护士、公共卫生医师以及志愿者组成的“3+X”家庭医生健康责任团队,为居民提供签约服务、健康教育、慢性病管理、妇幼保健等公共卫生服务,实现健康服务零距离。同时,中心积极探索家庭医生签约服务,为群众提供个性化诊疗服务,慢性病健康管理创建成省级特色专科。为切实方便群众就医,减轻费用负担,中心探索的分级诊疗模式创造了示范经验,受到国家和省市有关领导和专家的肯定。

今年,健康路社区卫生服务中心积极开展新技术新项目,继续与医学检验中心合作,开展检验标本外送检测,填补了中心病理检测、新生儿疾病筛查、各种内分泌激素、肿瘤指标检测等的空白。加强专科护理建设,通过江大附院护理帮扶,开展手外伤和高血压两个专病种专科精细化、规范化护理服务,打造特色专科护理。

值得一提的是,该中心利用信息化签约平台,对老年人、慢病患者、离休干部、孕产妇按照家庭医生工作室进行首诊、菜单式签约履约,使签约患者与工作室形成固定的服务关系,进一步提高签约的吸引力和履约的服务能力。截至目前,中心共签约普通人群40668人,签约率35.2%,重点人群25881人,签约率65.6%。

花山湾社区卫生服务站目前服务东吴、华润、田家门、古城、大学山五个社区,服务居民29000余人。其中,高血压、糖尿病病人有5162人,重症精神障碍120人,离休干部47人,残疾半残疾138人。

“最美社区医生”杨凌是花山湾社区卫生服务站站长,杨凌和她的团队以家庭医生工作室为平台,以首诊式健康管理服务包为抓手, (下转3版)

健康路社区卫生中心入围全国「200强」 花山湾社区卫生服务站也名列其中

市教育局主题教育成果更好惠及群众 学前教育新增普惠性学位近2000个



本报讯 “老大大幼儿园由于距离远,遇到雨雪老人接送很不方便;今年老二就在家门口入园,再也不用担心接送安全了。”近日,扬中市明珠幼儿园园长李芬高兴地向记者说起了市教育局开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,做到发现问题,立行立改,让学前教育改革成果更好地惠及群众的新变化。

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,市教育局党委聚焦教育领域人民群众最关心最直接最现实的利益问题,以落实“一重要一点、领办难题”机制为重要抓手,组织班子成员主动认领一项难题进行集中攻坚,力争3个月内取得一批实实在在的成果,向人民群众交上一份满意的主题教育成绩单。在调研中,他们发现,城鎮小区配套幼儿园供给不足的问题。市教育局局长刘元良主动领办,重点解决好孩子就近入园的问题,让学前教育改革成果更好地惠及群众。

市教育局领导多次带领党员干部,采取“去一线现场、当服务对象、听群众牢骚”等形式开展调研,把城

镇小区配套幼儿园供给不足的问题摸清楚,把症结分析透,研究好解决问题的办法。同时,积极协调土地、规划、住建、人社等10多个部门协同联动,根据原建设规划和土地出让合同的约定进行全面清理,并有重点地确定了36所幼儿园作为整改对象,推动问题整改。仅今年9月以来,全市8所幼儿园开园,其中小区配套园5所,新增普惠性学位近2000个。

面对有的幼儿园未能按期建设,有的幼儿园建成未能举办,甚至还有一些幼儿园建成后被挪作他用等问题,一方面按照“一事一议”“一园一案”的原则,所有问题幼儿园均制定针对性整改措施,列出序时进度,有的放矢逐一进行整改,做到算清“老账”。扬中明珠幼儿园主动与施工方对接,按幼儿园要求,推进幼儿园施工进度,今年9月正式开园,招收了135名幼儿。园长冷霞表示:“园里环境优美、设施齐全,收费不高,不仅较好地解决了周边孩子上学难的问题,还较好地缓解了扬中城西片区资源不足的问题。”

镇江新区平昌中心社区是全市最大的安置小区,今年9月,宜安苑幼儿园开园后,小区内达到了3所幼儿园,较好地保障孩子就近入学。(下转2版)

TEVEL 堂皇家纺 国家标准起草单位 0511-86637418

南京银行 悦享A款 上期参考年化收益率 4.51%

期限56天 起购1万元 不限购